«Елбасы сенімі-ел сенімі»
	В современном мире роль педагога день ото дня становиться актуальным.
	Как стремительно меняется мир, так и в образование, как целостная часть государства должна адаптироваться к новым реалиям.
	Сейчас  учитель должен не только давать знания и воспитывать молодое поколение, он должен уметь ползоваться всем тем, что предлагает изменившиеся технологический мир в эпоху глобализации.
	Издревле роль педагога было на первом месте и нам необходимо статус учителя всегда держать на высоте не смотря на исторические катаклизмы. А этому основой всегда было то, что заложено в традициях и обычая народа. Это величайший труд простых школьных учителей и преподавателей   среднеспециального и высших учебных заведений при обучении школьника и подготовке молодого специалиста. Которые ради лучших результатов ничего не жалеют ни личного времени, ни собственного здоровья. Даря все свои знания и накопленный опыт своему воспитаннику.
	Но особенное место занимает законодательная база, где затрагиваются интересы педагога. Особо приятно, когда поддерживают социальную сторону жизни учителя. В этом велика помощь и забота нашего Президента-Лидера наций Нурсултана Абишевича Назарбаева. Это повышение заработной платы при инфляции, денежное пособие по оздоровлению и другая финансовая помощь. Это хороший стимул для совершенстования профессиональной деятельности учителя.
	Когда мы на заре Независимости страдали из-за нехватки учебников на государственном языке и до поздней ночи переводили учебный материал с русскоязычных учебников российских и советских изданий. Конспектировали все это на уроках, тратя драгоценное время обучения, говорить о временных трудностях, которое мы успешно преодолели. Я считаю это большим вкладом педагогической  общественности в становление независимого молодого государства. Теперешнее изобилие печатных изданий нам тогда и не снилось, как и вся современная оргтехника, облегчающая труд нынешнего учителя. Ведь ббольшую часть  дидактических материалов  и наглядных пособий учитель изготовливал собственноручно. Кроме тех учебных пособий, которые мы заказывали по линии «Книга-почтой» из Москвы, Алматы, Киева и Минска. 
	Было тяжелое время, но нас воспитали так, что мы не оставили свои рабочие места в то время, когда зарождалась молодое суверенное государство. Так сами были молодыми двадцатилетними специалистами. И нам легче было адаптироваться ыбстро меняющимся мире при переходе от одной общественной формации к другому, не привычному. Более тяжелее было учителям советского периода. Хотелось бы, чтобы и нынешним специалистам как и нам в то время вручали ордера на новые жилища, выделялись пособия на коммунальные услуги. Что бы было полное трудоустройство молодого специалиста. Приятно было когда появилась государственная прогарамма «С дипломом в село». Данная программа активизировала приток молодого поколения учителей в село.
	 Образование это локомотив всего общества. На каком уровне находится образовательный процесс в государстве, на таком уровне по-моему мнению находится  государство. Наша страна успешно преодолела планку по вхождению в состав пятидесяти развитых государств. Теперь цель вхождение в круг тридцати развитых стран мира. По этой причине наш Президент и правительство вводить новшества в сферу образования создано сеть школ «Назарбаев интеллектуальных школ» для одаренных учащихся, постоянно проводятся курсы переобучения учителей. Для некоторых учителей это проходить болезненно, особенно преподавание на английском языке. Так в свое время мы изучали другие иностранные языки. Поэтому необходимо изучать английский язык дополнительно, как это организованно в нашей Алтындинской средней школе имени Турсынбека Какишева. Но все трудности можно преодолеть, если в вас заложен тот стержень силы воли, который дает возможность выстоять в новых реалиях, ен прергорать ан педагогическом поприще.


















Алтыдинская средняя школа имени Турсынбека Какишева











Конкурсная работа
	
«Елбасы сенімі-ел сенімі»
Эссе



Подготовил: заместитель директора по ВР
Молдабеков М.Б











2017-2018 уч год
Аул Алтынды

